
Posudek školitele na diplomovou práci 
x školitelský posudek 

 

Jméno školitele: Karolína Kotvaltová Sezemská 

 

Datum: 5. 9. 2022 

 

Autor: Pavlína Valtrová 

Název práce: Mobilní aplikace a metoda CLIL ve výuce biologie 

Téma práce (geneze práce, iniciativa studenta): 

Původně měla být DP zaměřena pouze na využití mobilních aplikací ve výuce biologie. Vzhledem k tomu, 

že řada mobilních aplikací je v angličtině a vzhledem k zájmu studentky o cizí jazyky, byla práce rozšířena 

o propojení výuky biologie s využitím mobilních aplikací a CLIL. 

Zadané cíle práce: 

Navrhnout úlohy kombinující využití mobilních aplikací a CLIL ve výce biologie na základních školách 

Přístup studenta k práci s literaturou (samostatnost vyhledávání literárních zdrojů, práce se zahraniční 

literaturou): 
 

Studentka v práci využívá české i cizojazyčné zdroje literatury. Zdroje autorka vyhledávala samostatně. 

V textu práce jsou zdroje řádně citovány, nedostatek je v seznamu literatury, kde jsou, pravděpodobně 

vinou  systematické chyby v použití citačního programu, některé citace neúplné. 

Přístup studenta k práci na praktické části diplomové práce (přístup při učení se nových metod, 

aktivita, samostatnost, systematičnost práce, plánování, spolupráce se školitelem): 

Při práci na praktické části byla studentka velmi pečlivá a samostatná. Připomínky z mé strany vždy do 

práce zapracovala. Další postup práce systematicky plánovala a domluvené části práce dodávala ke 

konzultaci včas. 

Přístup studenta při sepisování práce (samostatnost, dovednost formulací, akceptování připomínek, 

diskutování výsledků, spolupráce se školitelem): 

Při sepisování práce studentka postupovala samostatně, práce je psaná jen s malým množstvím překlepů. 

Připomínky akceptovala, dílčí výsledky byly včas konzultovány. Celkově hodnotím spolupráci velmi 

kladně. 

Připomínky k odevzdané verzi práce: 

Práce je kvalitně zpracovaná, obsah kapitol odpovídá obsahem i rozsahem DP. Připravené materiály 

vychází  ze ŠVP a tematických plánů konkrétní školy, nicméně jsou jistě využitelné pro výuku i na jiných 

školách. Výsledky práce jsou vhodně prezentovány, velmi povedená je diskuse. 

Otázky k obhajobě: 

nemám 

Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 

Studentka splnila cíle práce, vážnější nedostatek je pouze v neúplných citacích v seznamu literatury. Pokud 

studentka dodá errata k této části práce, lze práci hodnotit jako výbornou. 

Návrh hodnocení školitele (konečnou známku stanoví komise, která přihlíží i ke kvalitě obhajoby): 

 x výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 

Podpis školitele: 

 
 

 

 


